

1. Legal notice

The legal notice of the website www.crippspinktreeschile.com (hereinafter the "Website") is specified below in accordance with French law No. 2004-575 for confidence in the digital economy of June 21, 2004.

Website Publisher:

The Website Publisher is the following company:

Star Fruits Diffusion 145 Avenue de Fontvert 84130 LE PONTET France

Simplified joint stock company with share capital of €1 000 000

R.C.S. Avignon No 824 580 799 Phone: 33 – (0)4 90 16 46 00 Fax: 33 – (0)4 90 16 46 19

e-mail: <u>ludivine.tramier@star-fruits.com</u>

If you noticed an error on this Website or wish to contact the webmaster, send an e-mail to:

ludivine.tramier@star-fruits.com

Publishing Director:

The Publishing Director is: Mr Renaud PIERSON

Web hosting service provider:

The hosting of the Website is carried out by:

Ligne Web Services (LWS) 4 Rue Galvani 75838 Paris - Cedex 17 France

PHONE: 33 - (0)1 77 62 3003

Website access:

The Website can be accessed via your own telecommunication terminal equipment. Star Fruits Diffusion doesn't provide any hardware, phone or terminal equipment, nor software or subscription. The possible communication costs due to internet connection or Website access are at your own expense.

Star Fruits Diffusion endeavours to enable the access to the Website without interruption except in case of force majeure or an event outside their control and under reserve of any breakdowns that may occur or maintenance work which might be needed to ensure proper operation of the Website and/or enhancement intervention and/or Website modification.

These operations can be performed without prior warning.



Page 1 sur 3

You are solely responsibility for taking the appropriate measures to protect yourself against data, software and material contamination due to virus that are possibly circulating on the Website. You are solely responsible for the telephone, tablet, software, web browser, modem and generally for all the equipment you may need to use the Website.

Under no circumstances, Star Fruits Diffusion shall be held liable for any dysfunction, of whatever kind, regarding the support for Website access.

2. Processing of personal data

In general, there is no requirement for the Website users to submit their personal data.

However, in order to get the benefits of all the features proposed by the Website, the users may communicate some of their personal data.

It is the case when the users use the online contact form.

In this case, their data will be collected and processed in accordance with REGULATION (EU) No 2016/679 of the European Parliament and the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data (General Data Protection Regulation or "GDPR").

The data controller is Star Fruits Diffusion which can be contacted at the following email address: ludivine.tramier@star-fruits.com

The user is informed and agrees with the fact that his/her personal data collected, namely his/her name and e-mail address stated in the contact form, be communicated to the management and communication department of Star Fruits Diffusion but also to a third party company, the Garry Langford Fruit Product Consulting company located outside the European Union (represented by Mr Garry LANGFORD who can be contacted at the following email address: garry@garrylangford.com) in order to be contacted about his/her request.

Star Fruits Diffusion undertakes not to communicate personal data of users to any other person than Garry Langford Fruit Product Consulting company and its legal representative Mr Garry LANGFORD.

Personal data will be kept until January 31st, 2020.

In accordance with the legal provisions in force, users can exercise all the rights provided for in the GDPR. In particular, they are allowed to require access to/correction/update of their personal data, restriction and opposition to the processing of their personal data.

To exercise their personal data right, users can:

• send an e-mail to one of the following addresses:

<u>Iudivine.tramier@star-fruits.com</u> <u>info@crippspinktreeschile.com</u> <u>garry@garrylangford.com</u> send a mail by post to the following address:

Star Fruits Diffusion 145 Avenue de Fontvert 84130 LE PONTET – France

However, if you consider, after contacting us, that your rights are not respected, you can send an online complaint to the CNIL (https://www.cnil.fr) or by post (CNIL, 3 place de Fontenoy-TSA 80715-75334 PARIS CEDEX 07-France).

3. Intellectual property

All intellectual property rights, in particular copyrights, concerning the general structure of the Website as well as the graphics, texts, pictures, animated or not, photographs, logos, GIFs and icons but also their formatting and any other component of the Website, remain the exclusive property of Star Fruits Diffusion or their respective owners.

Any commercial or otherwise exploitation, including downloading, copying, reproduction, distribution, transmission, dissemination, adaptation, translation or representation, integral or partial extraction of the Website, by any means and current or future process or, on any current or future medium, without the prior written authorization of Star Fruits Diffusion is prohibited and may give rise to criminal and civil prosecution, in particular for counterfeiting.

Requests to use any content of the Website for any purpose should be directed to: ludivine.tramier@star-fruits.com

Elements composing or contained in the Website, owned by Star Fruit Diffusion or any other person, authorized for use, may not be distorted, modified or altered in any way.

Star Fruits trademarks are registered trademarks notably in France before the INPI.

Any use of a similar or identical sign to designate identical or similar products and/or services is prohibited except with our express and prior permission.

4. Photo Credit

Star Fruits Diffusion